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il Yrenue, 3anuceb n cpaBHeHue

HaTypalibHbIX 4YUcen

Boinuwmnte Bce uucna HaTypasnbHOro psiaa, npeawecTsy-
OLLMe Yncny:

BbinuwinTe BCe YyMcna HaTtypansHOro psga, pacrnonoXeHHble
MexXay YUcnamu:

- b g e e

YKaxute, CKONbKO YUCen B psay HaTypasibHbIX YUCen:
a) NPEALECTBYET YUCY 4! .....covniirneirneeniiiiiennerseinerensenneenn

0) NPERISCTBYET YUCHY 118 iussssnnsissssinsessessssisionsaransons
B) CIERYeT S8 MMEHOM 11} v

YKaxuTe, CKONbKO YUCEs B HaTypasibHOM psiay:

AJor A0S s O) 87 1.40 BB o
BROT 10 80 99 s r} oF 1.00 9989 e
n)or10 00999 ............... 8) oT 100 .40 999 ....cceiisss

YKaxuTte, CKOJSIbKO YACEeN B HAaTypanbHOM Psifly PACnon0XeHO
MeXay OaHHLIMU YUCNaMU:

= T B O S T
B) 10 M B0 .oveeeereiieniiiiiieneersnnnsssensssssssasssnnssanssiossssnsssssnnns
B) TOO 1 S00E. - ccomrrnnsssnsnnsnpmn unnsasnbimssins sasussimssssbssms e



3anuwute undppamm 4Ynucno:
a) TpucTa aBaauaTh CEMb ThICAY CTO ABaALATD — ...............
6) ABa MUINIMOHA NATLCOT ThICAY ABEHAAUATb — .......cooevven.

B) TP MUIIMOHA MATLCOT TPUALUATD — .oovvvrinriiieninnianiennn

3anuwmte cnosBamMu 4MCho:
A) 15 BT8 — i s s s e 5 S RS o RO

3anuwuTe BCe ABY3Ha4YHbIE YMCna, MCNOoNb3ys JaHHble und-
pbil:

a) 2 n 7 6e3 nostopenus: 27, 72,

6) 2 n 7 c noeTopenuem: 22, 27, 72, 77,

B) 5 1 3 6©3 MNOBTOPEHUS: ...ovvurenniuirunrinnenriiseiiarasiasaaranas
) 51N 3 C NOBTOPEHUBM: ..coourrmrrrirmnmniiennusisserssssssinssermnnes
) O 1 0 683 NOBTOPBHUR: ...ocvrirrnisisesssssnsanssasasissnsmsmssnsineses

€) 9 U 0 C NOBTOPEHUEM: ...covvuurerrieimmssnssnsussnsmsnssassnsnnasansass



10. 3anuwnte BCe TPEX3HAYHbIE YMCNA, MCNONL3YA [OaHHbIe

11.

12.

13.

umndpbl:
a) 9, 2N 1 663 NMOBTOPEHUS: ..oovveeneeneeneeeeeeee e eaeaaneanns

0) 9. 21 1€ NOBTODBRMBIE crisssisossmsmmson o inscnbombsmmmmss

B) 3, 4 1 0 6€3 NOBTOPEHUSA: ....oovviinieiiiii e

). 8 AW U E NOBTODBRAMENE .o rsmvesssisinintissssumssimsssis

3anuwmnTe BCe ABY3HAYHbIE YMCha, UCMONb3ys AaHHbIe Lnd-
pbl:

a) 2, 3N 7 6€3 NOBTOPEHURA: ...oovveriieeeeeei e
6) 2, 31 T CrHOBTOPBHMGIMG vovvsssosssssisssssssvessimsiainsgrinusi

B) 1, 51 0 6€3 NOBTOPEHURA: ....oooovvviiieiiiieecieeeeaeee e
E) T, 9050 B rIOBTODOHVONE s inis s iissssssii

Ckonbko BCEro ABy3Ha4HbIX HaTypasbHbIX Yyucen?
Paccmompum HamypanbHble yucna om 1 00 99:

1, ..., 9,10, ..., 99. Cpedu Hux 9 00HO3HAYHbIX, OCMA/bHbIE
(99 — 9 = 90) 0By3HA4HbIe.

Ckonbko BCero TpExaHauHbIX HaTypasibHbIX Ynucen?



15. YkaxuTte, cKonbko undp Hanedaranu npu Hymepauum scex
CTPAHUL, KHUMU, HA4YMHAA C TPETbewn:

8) €GN B KHUTE 96 CTPAHULL <isvssisnssssnsasvavisnssrosassanasssassnsss

16*.B kHure gse rnasbl. [lepBas rnaesa Ha4MHaeTCcs Ha C. S 1 3a-
KaH4yuBaeTca Ha c. 127, a BTOpas rnasa HavyuHaeTcsa Ha
c. 128 n 3akaHumBaeTca Ha c. 350. YkaxuTte, CKONbKO umdpp
HanevyaTtanu Npu Hymepaummn BCex CTpaHuL:

1) BTICPBON TR0 wisssibumisssiasniommbissasivibessiss o

17*.B kHUre nNpoHymMepoBaHbl BCE CTPaHuLpbl Ha4yMHas co C. 3.
CKONbKO CTPaHUL, B KHUre, ecnu ans ux Hymepauum Haneda-
Tanu 706 undp?

.........................................................................................



18.

19.

20.

21.

22.

3anonHurte NPONyCKU Tak, yTOObI PaBeHCTBO CTano BEPHbLIM:
a) 679=6-100+| |- 10+[ |:

6)892=[|-100+[ |- 10+ [ ];

8) L] ]=3.-100+7.10+5:

r) 8 J2=[].-100+5.10+ [ ];

n)28 17=[]-1000+[]-100+7;

e)4 L1 ]=[]-1000+3-10+1.

CpaBHuTe yucna:

a) 12 < 21; 6) 1573 | | 1563;  8) 7154 | | 7390;
r)109 | |99;  p) 1542 | 1524;  e) 2002 | | 2002;
x) 114 | | o; 3) 0| | 981.

PaccraBbTe cTpenku OT caMoro ManeHbKoro HaTypanbHOro
yucna oo camoro 60nbWOoro:

a) 999 354 — 750 6)203 898 302
vl
123 2001 815 999 103 7997

Pacnonoxute uyucna 785, 875, 239, 400, 998, 1999, 13
B Nopsiake:

r= )= ToTcT o T oy - 1 17 1<

O) WOBIBAEHMR:  vouessennesisnvsmsnsammmmemsnnsssssssesssnsanns ssessansonsnssssssns

YkaxuTe Kkakoe-Hubyab YUCNO0, 3aKIIOHEHHOE MEXY YUCNaMU:

8] 1B Liirinn <20 B) 20 visneness < 30;
B T80 o8 wussivns < 160; 5 5103 S < 600;
n) 1500 < ......... < 1600; e) 7000< ......... < 8000.



23.

24.

25.

26.

27.

Ykaxute apa 6nmxaniumx HatypanbHbiX YMcna, 3annucb KOTO-
pbIX OKaH4YMBAETCH OAHUM HYNEM, MEXAYy KOTOPbIMWU 3aKJito-
4YEHO 4YUCno:

a) 40 < 47 < 50; 0) ..... il F- R
B) ..... <81< ... ) aosns <154 < .....
A i <258 < .. - - <789 < isom

Ykaxute asa 6nvxaniumx HaTypanbHbIX Yucna, 3anmcb KOTO-
PbIX OKaHYMBAETCSH ABYMSI HYNSIMU, MEXAY KOTOPbLIMU 3aKNi0-
YEeHO YUCO:

T 4T € i 5 Jees— <444 < .........
BY isusssses - Lo — y oy 557 R e———
Y esasivust E2TOB T vssvsn - ) JRE——— < 10 101 < uisins

Ykaxute asa dbnuxanwmnx HatypasbHbIX Yacna, Mexay KoTo-
pbiMU 3akslo4eHo Yucno 35 678, ecnu 3anucb 3TUX YUcen
OKaH4YMBaeTCcs:

a) OOHUM HYNEM: 35 670 < 35 678 < 35 680;
©) oBymsa HynaMu: < LT G (- —
B) TpeMs HynaMu: < 35 BFT8 < watinisii
r) YeTblpbMsi HYNISAMU: oo <35 678 < coiencanna

CpaBHUTE Yucna, B 3anvcu KOTOPbIX HEKOTOPbIE UMdpbI 3a-
MEHUNN 3BEe3a04KaMMu:

a) 1%9% | J2*=e=‘|; 0) * 7% ‘_19*9*; B) sk [__‘****,

BcTasbTe nponyuieHHbie undpbl Tak, 4ToObl 66110 BEPHO He-
PaBEHCTBO:

a) 1] log <10[ |[ 6) 1] o[ |>19[ Js;
8) 199 |<1[ ][ J1; i) [ [ ]>99[ Je.



FA CnoXxeHue u BblYUTaHUE
HaTypanbHbIX YUCEN

28. Cnoxure yucna:

a) 100+81=......... .. 6) 321+30=..........
B) D)1V = i ry 20+803=..........
A} 12068012 e e) 205 +585=..........

29. Cnoxute ynucna, NPUMEHNSt 3aKOHbI CNOXEHUS:
a) 199 +57 +1=(199 + 1) + 57 = 200 + 57 = 257;
6) S08 4+ 57 + 43 = ..o,
B) 418 4 T2 488 = ..unnscsssissssnersrsscnssnsonenssssnvusbsnsasibosnsssnnmisns
r) 321 + (39 + 18) = (321 + 39) + 18 =360 + 18 = 378;
RIES 04 TS st s e e s
€) BB + (184 £ TO) = iioiioissnssnsssisisinsssmssnnanesnsmmnnmnssmmmernssssmes

30. Bblyucnute no AencTeusMm:
a) 200+114+83+500=897 6)167+31+202+4567= .
1) 200 + 114 =314

2) 314 + 83 =397

3) 397+500=897
B) 6868 + 131 + 16 + 1005 = ..
1) - R Y W ¥
2 PR A R S - O 11 S
r) 1213 +342+45+518= .
5 NG |y s S )
- SR PR w. A TR B oasninebsaniiedion



31. Buiunucnmre Lenoykon:
a) 109 +51+18=160 + 18 = 178;

T I T e—
W7 SR TR GRS ——
r) 342 + (39 + 11) =342 + 50 = 392;

) (B8 +8B7) + 1TB=2 sucrnensvomsmmarnsnmssmmasssnenssnnpbass gosssssiansavanis
E) BB 4 (184 F AT ... oueensnnvimnyscsssssspasssasinissimsssuniuannssssmmpss
) 12 4+ 64420 4 BB = cvcesmmummonsomosunimnnsssbsssnssirminasidsnsssassnnsis
3) 1O 4 11 4+ 124 T3 = cericnrecranssmemssmrvnnsosansasnssasss nasansssssssns
U) 25+ 45 + 43 4 BT = .cccunsrsnsssarsossvasssonnssnsnarnsnssenspnnssassssens

32. BcTtaBbTe 4UCo Tak, 4ToObl paBEHCTBO CTANO BEPHbIM:

a)38+129= ... 6) 832 +41 = wicusiass

B) 23+ .......... =450; I} BBt cucenus = 900;

n) oo + 67 = 529; - | Ie——— + 58 = 620;
X) 123 + ........ = B88; B) sontenee + 789 = 1000

33. 3anonHuTe NPOonycku, NPUMEHAA 3aKOHbl CITOXEHUS:

a)a+[|=b+[]; 6) (| |+b)+c=a+( |+e)

34. Boiuucnure:

a) 500 -39=.............. 6) 820 —30= ...
B) 240 - 121 =........... r) 2220 -800=...........
n) 1234 -123=......... e) 8888 — 900 = ...........
%) 1000 = 777 = .......... 3) 9876 — 8765=.........

10



35. Boiuucnute, npnbaBnas K yMEHbLUAEMOMY U BblHUTAEMOMY

36.

37.

OOHO WU TO X€ YUCNO:
a) 257 — 98 = 259 - 100 = 159;

B B88 S0 8S s Ss  A
B) 457 = 198 = svronmmmiionsmmmoancnusnivanssmssssanssisss RO
F) 10 = o s ahibmasmsnmemmsmisinssmiriommm i v sammus mcona s
H) AR — DO . s A TR e AR
) 212 =P8R ccnumpnniiisine it e

BblyucnuTe no nencreusim:

a) 3333 -40 + 107 —-99 =3301 6) 578 + 130 —503 —45 = ...

1) 3333 — 40 =3293
2) 3293 + 107 = 3400
3) 3400 — 99 = 3301

B) 3232 + 545 - 777 +1951 = .........

5 g NS D) s s R
B e PE) i vt e S
r) 468 +643 — 111 +555=............

L) sesssssmuciiraiciise e BF bt s i
) B s 5
Bbluncnure uenoykoii:

a) 679 — 54 — 45 = 625 — 45 = 580;

6) 3456 —345-999 = ...
B) 2345 + 5132 —998 = ..ot
M) 9876 — (439 + 71) = ceeeeeeceeeeeeernccerceernseene s san e



38.

39.

40.

41.

12

1) (6789 —B78)< OB m i ls vernwinsriberiiasndmsnsnsnssnssnssnabis ysnsii
&) D000 == 4486 —~ABT )= . .coxivronirsirisismmiaransmissnor iy
#K) BOE6 — (1234-% TOD)'= winivsinansssiesarnmsimisiusaimiesessininms

BctaBbTe nNponyweHHoe 4ucno, 4tobbl PaBeHCTBO CTano
BEPHbIM:

a) 438-89=........ 6) 483 -41=..........

B) 273 — siavesss =i41; r) 999 — ...l = 800;

711 C——— - 111 =529 <) [RPp—— — 85 =360
Bbl4MCIMTE YCTHO U 3anuLumMTe OTBET:

a) 538+89-89=........ 6) 4383 —457 +457 = .........
B) 273+124 —-124 - 73 = ...... r) 399+37-399-36=......
n) 444 +99 —-344 - 99 =....... e) 999 +98-998 -98 = ......
BcrasbTe uMdpbl TakK, 4yToObl PABEHCTBO CTANI0 BEPHbLIM:

a00+1=000 & 000+1=0000;
“DDW-HLLJ n O0000-1-000
J00-00 -+ o 0000-000-=1

BcTtaBbTe B «OKOLWIKW» pe3dynbTaTbl AEACTBUN, YyKa3aHHbIX
Hap, cTpenkamu:

a) +25 -120 +52 -60 +124 -100
128 | L153J!_ (R E \~ 3
6) -120 +70 +50 -100

-50
[s00 | [ | ]

—d




42.

43.

BcTaBbTe B «OKOLUKWU» NMPOMYyLLEHHbIE Yucna:
a) +150 +400 -250 -100
N

B Pt il
| 1L 101 s00]
6) -300 +200 -150 +100

B WA W W

N ] S Y || 400 |
B) 100 [+ | [+ ] +1002

HanguTe 4ncno x, ana KOToporo BEpHO PaBeHCTBO:

a) 17 + x =50, 6) x+23=75, B) x—-13=72,
EE0=TL. | .\ e . essdidesiin
=88] = sessesssesmssss sessnisssssessus

r) 83 — x =35, n) x-—48 =50, e) 48— x =5,

EN 3apgaum Ha cnoxeHue v BblMUTaAHUE

44,

Pewwte 3ana4n (44—49) c Bonpocamu no obpasty.

B nepsoin Gpurage 6buio 26 pabouvx, a BO BTOPOM — Ha
S pabounx meHble. Ckonbko pabounx 6o B AByx 6pura-
nax emecre?

1) Ckonbko paboyux Gblo Bo BMopoii 6puzade?
26 — 5=21 (pabo4ui).

2) Ckonbko pabo4ux 6Gbino B 0BYx 6pu2adax emecme?
26 + 21 =47 (paboyux).

Omsem: 47 pabo4ux.

13



45.

46.

47.

14

B marasud npuseanun 500 ap6y3os. B nepsbii AeHb Npoaa-
nn 125 ap6y3oB, Bo BTOpon aeHb — 200 ap6y30B. CKOMbKO
ap6by30B ocTanocb npopartb?

500 — 325 =175 (apby308).
Omsem: 175 apby308.

B 5 A knacce 12 aesoudek, a ManbymkoB Ha 5 6onbwe. B 5 b
knacce yyawmxcs Ha 3 meHblue, yem B 5 A knacce. CKonbko
yyawmxcsa B 5 b knacce?

1) CKO/IbKO MaA/IbYUKOB B 5 A Knacce?

CIVIBRIM oo mniannsismsmenn ssimsmsims v s o S n e ey s o SRR SO SARE S pR R b

B 5 A knacce 14 neBouek, a MasibyMkoB Ha 2 meHblie. B 5 b
Knacce y4awmxcsa Ha 4 6onblue, 4em B 5 A knacce. Ckonbko
BCEro y4alumxcsa B ABYX NATbIX Knaccax?



48.

49.

50.

B aBTrobyce 18 naccaxupoB. Ha nepsoii OCTaHOBKE BbILLIO 7
1 BOLWIO 12 naccaxupos, Ha BTOPOW BbiLLIo 6 1 Bowno 3 nac-
caxupa. CKobKO Nnaccaxupos CTaslo B aBTobyce?

1) CKONbKO naccaxupos cmano B8 asmobyce nocne nepsoii
OCMAHOBKU?
18 — 7 + 12 =23 (naccaxupa).

B aBTOo6yCe 6bI10 HEeCKONLKO naccaxunpos. Ha nepsoi ocTa-
HOBKe BbILWO 11 1 BOWNO 8 naccaxupos, Ha BTOPOW ocTa-
HOBKe BbIWNO 6 u Bowno 10 naccaxupos. Ckonbko nacca-
XupoB Obino B aBTobyce nepBoHayanbHO, €cnuM nocne
BTOPOM OCTaHOBKM B aBTobyce ctano 40 naccaxupos?

YkasdaHue. Pewute 3apayy «0OpartHbiIM XOOOM», T. €.

C KOHLA.
1) CKO/MIbKO NAccaXxupos cmano B asmobyce neped Bmopoul
0CMAHOBKOU?

40 — 10 + 6 = 36 (naccaxupos).

Mara3suH oTkpbiBaeTcst B 10 yacoB yTpa, a 3akpbiBaetcs 8 10 ya-
coB Beyepa. Ob6eneHHbI nepepsbis anutcs ¢ 15 o 16 va-
coB. CKOJIbKO 4acoB B [I€Hb OTKPbLIT MarasmH?



51.

52.

53.

54.

16

PewwuTte 3apaum (51—53) ¢ noscHeHuaMA.

CeroaHa uspacxoposanu 180 p. 31o Ha 100 p. MeHbLue,
yem BYyepa. Ckonbko pybnen napacxoaosanu 3a asa aHA?

1) 180 + 100 = 280 (p.) — u3pacxodoBanu B4yepa,
B} sl Rk e i Ea b L it

Bpaty kynunu 12 TeTpagein. 3t1o Ha 4 TeTpaau Gonblue, Yem
kynunu cectpe. Ckonbko TeTpagen kynunu 6paty u cectpe
BMecTe?

Anéwa secut 39 kr. Ero Bec Ha 4 kr MmeHblUe, 4em Bec bopw,
n Ha 1 kr 6onblue, 4em Bec BaHn. CkONbKO BECAT TP Mallb-
yuka BmecTe?

B OByx CMOPTUBHbLIX CeKUMsiXx 3aHumaetcsi 39 4YenoBex:
B cekumn ¢ytbona — 23 yenoseka, a B Cekumm xokkess — 19.
CKONbKO 4YenoBek 3aHmmaeTtcs n GyTbonom, n Xokkeem?

N306pa3um MHOXECMBA y4acm-

HUKOB cekuuu cymbona u cek-
UuU Xokkesi B Bude OByX nepece-
KAIOUWUXCA Kpy20B. WX HA3bIBA-
lom Kpyzamu dunepa.

1) CKO/IbKO YenoBexK 3aHUmMaemcs
Monbko pym6010m? ) 39

dyr6oa — 23 Xoxkeit — 19




55.

56.

57.

58.

2) CKONbKO YenoBek 3aHUMaemcs U ¢yme60oa0M, U XOKKeem?

OIMBENTE. sk it i i
B koHTpOnbHON paboTe Gbinn ase  Pemman Pemuu
CnoxHble 3apayn. Xotss 6bl ogHy ~— [€PBYIO BTOPYIO

- 3ajauy — 12
W3 HMX pewwmnn 18 yenosek: nep- 2aAady — 1l sapady

BylO 3agadvy pewunm 11 yenosex,

a BTOPYIO 3agadyy — 12 yenosex.

Ckonbko 4yenosek pewwunnm obe aTu

3aga4n?

Micnonb3yinTe B pelueHun Kpyru

Junepa. N s %

Cymma aByx umcen Ha 10 6onblue nepeoro yucna. Hangute
BTOPOE 4ucno.

Teuwucno| + [ | = | cymma

Cymma aByx uncen Ha 14 Gonblue BTOPOro ua Hux. Hanaure
NepBOE YUCNO.

I e

Cymma paByx uucen Ha 4 6onblie NEpBOro uyucna u
Ha 6 Gonblue BTOporo. Haigute aTn Yynucna u cymmy.

L I+ ] =[]

17



59. Cymma agyx umucen Ha 20 6onblue NepBoro u3 HUX n Ha 17

6onbLue BToporo. Hanaurte cnaraemMmslie U X CymMMmy.

| J2l l=4 |

60. PasHocTb aByx yucen Ha 15 MeHblle nepsoro yucna. Han-

aute BTOpoe HMCno.

1-e yucno | — ‘ _pa3nocmﬂ

61. PasHoCTb ABYyX 4ncesn Ha 23 MeHblue NepBoro n3 HuX. Ham-

AUTe BTOPOE YMCNO.

'| :
1-e Yyucno | — | = p?BHQCH’Ib‘

62. Pa3HocTb AByx 4ucen Ha 50 MeHblle nepBoro 4yuicna wu

Ha 20 MeHblue BTOporo. Hanaute atm yucna n pasHoCTb.

L J=_1=L

63. PasHoCTb OBYX 4ucen Ha 16 MeHblie nepBoro 4ucna wu

Ha 4 6onblue BTOpPOro. Hangurte atm 4Yucna n pasHoOCTb.

I I

64. Pa3HOCTb ABYX 4Yucen Ha 45 MeHblle NepBoro n3 HUX 1 Ha

30 meHbLUe BTOpPOro. Hangurte atn yncna n Ux pasHocCTb.
— Sl "
- |

| _§ =1 ___]

65. Pa3HOCTb ABYX YMcen Ha 46 MeHblue NepBoro U3 HUX U Ha

18

28 6onblue BTOpOro. Hangure atu ynmcna n nx pasHocCTb.

- 1=0_]



FW YMHOXEeHue HaTypanbHbIX Yucen

66.

67.

68.

69.

3anuwuTe 4ncno B BUAE Npou3BeaeHUs AByX Yucen:
a)28=4- ... 0)25=5+.. B) 27=3 -
ry30=5-... ) 32=4» .. e)36=9.
x)42=7 - ... 3) 48=6- ... n)54=9.
K)64=8- ... Nn) 72=8 ... M)81=9.

3anuwmnTe Yncno B BUAE Npon3BEAEHUs ABYX YUCEN pa3Hbl-
MK cnocobBamu:

a)24=1-24=2-12=3-8=4-6;

B) B0/ cnisniniviisssmmmimetsusiiosis i s i e AR A
BY S e eiirmse it IR e Sl O R s rebtbnits

8) 14+ 10= veueremresarens 6) 312 10=.ccecvrunnne.
B) 52-100=............... [} 85 » 100 = sssmscssncassors
A) 44 -1000 = ............ e) 154 -1000=............
%) 38-10000=.......... 3) 12-10000=............

Bbluucnure:
- i - I — B) B+5H»@» 2==08 vl =ciiisinin
B) 5:5:5:2:2:2=125:8 = ...ca0000

19



70.

71,

y ¢

73.

20

BcraBbTe nponyweHHoe Yncno Tak, 4Tobbl paBeHCTBO CTasio
BEPHbIM:

a)5....=10; 6) 25 - .... = 100;

B) 125« .... = 1000; () 2 ssn=10
a)4:...=100; 8) Bo'ieinns = 1000.
Bbluncnute, NnpUMeHsst 3aKOHbl YMHOXEHUS:
a)2-98-5=2-5-.98=10- 98 =980;

6) 5 £ 20 B connwiniitmesmssnimsisminensisis o i
B) 25 » 1T e B2 wuasssmusmsiisssoiiomiia ol it
F) & BY « 25 cnmeiiismssmmiaianimssimisivsimnesdioidieasise
R B U R BRSBTS uSE . | SIS SR
) 8- 82« 125 = oo

PackpoiTe ckobku, NpUMEHas pacnpenenuresnbHblii 3aKoH:
a) (10+8):-12=10-12+8-12;

B) (98 = 0) s 17 a5 wanssusmammumenomssmnssssmssasssmsmssmnsgamimespimhus
B) (88 4821 TB = sommemormnumesmennsvs soomiasprssssnse i i s npaissasss
[} (75 =88]~ T8 5= convcmmmoniuvensasonvisaoomsssimsomsimsssssmsxesne
1) (BT =80} 9B cuasnsissmmsmmimtismemsmmmeeguasmmatssms bt
B) (785 4- Bl « B s cosvesvnviicss i mnssmins s essasinaass sosssss swasiias

BcTaBbTe nponyLieHHbIe Yyucna Tak, 4Tobbl paBeHCTBO CTano
BEPHbLIM Ha OCHOBAHUM pacnpeaenuTesibHOro 3akoHa:

a) (114 ..0) <27 =11:27 45+ .....
6) (... -14) . ... =78-71-14.71;

g
‘o
o
+
o
I
+
o
o



74.

75.

76.

Bbluncnute, npumeHsasa pacnpenenmutesibHbliA 3aKoH:
a) 19-12+81-12=(19+81) - 12=100 - 12 = 1200;

55 T8 1B =08 5 TE= cmssrmsssssssinthssmsmamassossassasss
B) 248 - 65+ 3165 — 27964 = ....oooooorrrrriernnn

Bbluucnure:

a)39-28+24:61+39-72+61:-76=....cc00vvverrrnnnnns

BcraBbTe nponyuwieHHble 6ykBbl Tak, 4TOObI PaBEHCTBO CTao

BEPHbLIM:

a)a-[|]=b.];

6) (a-L))-e=[].®-0)

B) ((J+B)-c=a-c+[] ¢
N@-Lh-U=[]-c-b-¢
) ]e+tb-e=(@+[])-[];

e)a-c—[-c':(D—b)-c.
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77. Boluucnure:

E)

o)

a)

oy
_3 —f
~ oy

“1 8

0 o
.7: [r
@ <

.25
1 2.

==
oz

.3.8 -

™Mo

© -
[P~
1.2

e)
+

0 ©

A

A
b

K)

~w
©m
0~

™)
5

T
«m o
N

N~ —

© -
™~

[t~
© v

n)
+

Bl
i
T P

P)
+

o N
oo
™ ©
o

w N~

o
<~
oo
™ <

N~ <
[aV}e)]
™~

H)
+

78. Bblunucnure:
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79. BctaebTe nponyuweHHble undpbl Tak, 4ToObl BblYMCNEHUE
CTano BEPHbLIM:

ay s e,lls[| e 1] n_ Ll2[]2]]
3 ] 9 |1 22 | 2| |2 |2
129 18292 1931 111111
m 15| e 4l]s x L[]8 3 []2 |2[]
BE [ ]3] 22| | 2[ ]2[ ]2
138 222 2193 o, o I G

80*. Pewunte 4yucnosoi pebyc, B KOTOPOM OAVHAKOBbLIE OYKBbI
3aMeHSInT OAMHaKoBble UMGPLI, a pasHble OykBbl — pas-

Hble Undpbi:
a) % YIOAP 6)+ OVH B)+ BAIOH r)+ OETAJb
YIOAP OVH BAIOH OETANb
OPAKA MHOIo COCTAB U3LOETNE

YkaszaHune: a) Cymma 4eTblpEx3HaYHbIX YMCEN MATUIHAY-
Hasa, cnepoBatensHo, =1,a [ + [ =2, Ho Toraa A nmbo 2,
nmbo 3. Tak kak yucno P + P =2P okaH4nBaetcs Ha A, TO
A penutcsa Ha 2, cnepoBartenbHO, A =2 (3aKoH4yUTe pelue-
Hue). 3anuunTe pelleHus 3TUX YUCNoBbIX pebycoB:
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a)+ 12 ] 6) +LJLILIL]
[h2]] LI
1 J2[ ]2 ANRER

8) +LJLJLJLIL r -+ UL
00000 00000
HOOOO IEEENEN

81. Bbiumcnure:

) [T T TN [ T[T [][]] ol | [ [ ]
-><-62 -><756 -><-1-7-3-0- L L 1870
T2 | [T (3(110] | | 2(2/0 | 1|02_00

O O ENEEEEEEEEEEEE

o) [ 1 [ le [ [ [ 1T b [T [ I [ ][]

;_ -x:1'4-5- _ -><-1-7 9 | ><_3_850 | | -x-5-0-7-3-
|"111213 T 121311] 21217 _ 6/2/10

82. BcTtaBbTe nNponylleHHble undpbl Tak, 4TOObl BblMUCNEHUE

CTano BEpPHbIM:

a) , L] 6),. 9
2 3 JLJ
.Lle 1 5

6[] 1DiJ
] LI
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DDH4
TOeeT

450
LHJLJ
[HE

(62 L] 6 7L
2JU DD]
WHFD 1DDU

ERER RN

n) e)

[[(A Crenenb HaTypanbHOro uncna

83.

3anuwurte npoun3segeHme B Bnage cteneHu:
a)5-5-5=......... 6) 252405 2= wueereeens
B 1885858 s B wrnnmrens R T T

n)10:10-10-10=.......... e)1:1-1:1:1+1=......

84. 3anuwmnte cTeneHb B BUAE NPON3BeaeHUs:
B = s B 127 mvanammnsiaiie
BY T0° = e 1) O™ S eishes
A 1Y cosmssansrmsnsssnmsanss B 075 i smsssinssssamsasss
85. 3anonHuTte Tabnuuy.
CreneHb OcHoBaHue cTeneHn MokasaTenb creneHu
5° 5 3
24
i
i 3 5
4 3

25




86. Buiuncnure creneHb:

87. CpaBHuTE CTeneHu:

a)8? 8%  6)2" |2
1212 e) 4?3 |2*
n2! ]4% ) 9% 3"

B) 310;_‘ 210;
x)10%| [20'°
ny4® |25

r) 214D 514;
3) 100" |10'%;
m) 48 |16,

88. 3anonHute Tabnuuy KBagpaTtoOB HaTypasbHbIX Yucen ot 1

no 10.
(|
il 1| 2|8|4|8s|6|T7]|8]|9]10
n 16

89. 3anonHute Tabnuuy KBaapaToB HaTypasbHbIX 4yucen ot 11

no 20.
n | 11] 12 13 14|15'16_17 18 19 | 20
|
n’ ‘400

90. 3anonHute Tabnuuy kKyboB HaTypanbHbix Ymucen ot 1 go 10.
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Denexnne Haueno

91. BcraBbTe NpPOnNyLLEHHbIEe Yucna Tak, 4ToObl paBeHCTBa CTanum

BEPHbLIMM:
a)54:89=,... , TAK KakK ...... 9 = 54;
0) 220 = 11 =....., Tak Kak ..... « 11 =220);
B) 72: ... =9, Takkak 9 - ... =T
r) 51 3 ... =17, Tak ke 17 ¢ ... =21
92. BbiNnonHUTE AeneHne ¢ NpoBepPKOit:
8] B0 2 820 Guug, THK KK | cuscimmmmmaiedibemsmmmibats s e
o e N L
B) 250 : 10 = ..., TAKKAK ...........ooooiiiiiiiiiiiiiiiiie e
r) BAD 2 BUS oo TOR AR ..onsimmionsnisniiasnississmesonsdidiiaamyunsnss
93. BbiyucnuTe ycTHoO:
a)42:7-7=.... 6) 48:16-16=.....
B) 58:29.29= . ry 98:49.49=__ .
94. Boiuncnure:
a) 80:10=.., 6) 4300 : 100 =.....
B) 72000 : 1000 =...... r) 3700: 10=........
n) 76 000: 100 =........ e) 910 000 : 1000 = ........

95. Pazpgenue genumoe v aenutenb Ha OJHO U TO XEe YUCIO
(nnn 10, nnmn 100, vnn 1000), BblMCHUTE:

a) 180:20=18:2=09; 6) 3900:300=..................
B) 555 000 : 5000 =......... 0158 o L ——
A) 76 000 1/ 200= .. ...suicvss e) 910 000 : 2000 =, .....u:.



96. YMHOXMB Oenumoe u Oenuteslb Ha OOHO M TO XEe 4YUcno
(vnn 2, unu 4, nnun 8), BbliYUCNTE:

a) 130 : 5=260 : 10 = 26; ) 21028 mrasnsmisisiens
B) 1200 ¢ 2B= sussniins ) 8000 ; 125 = s
) 3400 2 B0 = ..ccainsvinsis 8) 12 300 80 = ivusensnsnivis
%)24 000:250 = ......... 8) 70000 : 1250 = cuesvivsnosa
97. Boluucnure:
A) 240 18 = ..civrrensnmmasinn o) L5 0 RS ——
B) TT100: 25 = ...ccavcruers E) 000 1 125 = snsenssnnsimnsies
i) 3800 » Bl = sacmiiamn = [ 0 ¢ s T ————
%) 410 000 : 250 = ..cinicini a) 90 000 : 1250 = .cussesasins

98. Hangute 4ymcno x, Ans KOTOPOro BEPHO PaBEeHCTBO:
a)17x2=510, 6) x-23 =690, B) & 21 =30,
B0 ST, — aeesiesssessy 0 | aisisaseddesss
L ot | 0 O O ——
r) 280 : x =40, a) &% 17=200, e)H510:x=3,

99. MNpowuaBeaneHue AByx Yymucen B 6 pa3 6onblle NepBoro Yncna.
Hamgute BTOpOe 4ncno.

' 1-e Yucno | x = | npou3sedeHue ‘

100.MNpousseneHne AByx yucen B 9 pa3 Gonblie BTOPOro u3
HUX. Hangute nepsoe 4n1cno.

| X | 2-e 4ucno | = | npoussedeHue |
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101.Mpounssenenune apyx ymucen B 10 pa3 6onbLue NepBoro 4ymc-
na u B 15 pa3 6onblue BTOporo. Hangute atn Yucna n npo-
nw3segeHue. r - _
|« 1=[_]

102.TMpousseneHune apyx yucen B 11 pa3 6onblue NepBoro u3
HUX U B 12 pa3 Gonbwe BTOPOro. Hangute atm yucna u
npovsseaeHve.

| x| | =

103.Bbiuncnute 4actHoe v onpenenuTte, BO CKONMbKO pas OHO
MEHbLLUEe AENUMOro:

a) 240:5=48, B 5 pas; o) R o0 i T —————
B) 11100 2 88 = wusssssssuns () 4000 % 12D = vuvuisisesinenss
1) 3600 = 50 = wsiusveuaabusas B B 1€ 0 7o o —
x)410000: 250 = .......... 3) 90000 : 1250 = «isecasnuiis

104.4acTtHoe AByx ymcen B 3 pasa MeHbLle NepBoro 4ucna.
Harpute BTOpOE Yncno.

IT'E_BMO_ : ‘ = | yacmHoe |

105.4acTtHoe pgByx yucen B 13 pasa MeHblle NepBoro U3 HUX.
Haigute BTOpOE Ymncno.

1-e yucno | : \ = !HGCI’I’IHOE:

106.4acTtHoe OByx yucen B 5 pa3 MeHbllUe MepBoro 4yucna u
B 2 pasa 6onblie BTOPOro yucna. Haiaurte atm yucna u

yactHoe. - |
|_ o 1= | |

107.4YactHoe aByx yucen B 20 pa3 MeHblUe NepBOro Yyvicna m
B 3 pa3a 6onblie BTOPOro 4ucna. Hangute atm umicna wm
YyacTHoe.
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ER 3apauv Ha ymHOXeHMe n peneHue

PewwuTte 3apaun (108—112) c sBonpocamu.
108.Ha nepBoi nonke 6bin0 12 KHUM, a Ha BTOpo — B 3 pasa
Gonbwe. CKonbko KHUI ObINO HA OBYX NOJIKax BMeCTe?

1) CKONbKO KHU2 BbII0 HA BMOPOU nonke?

109. B marasuH npuse3nu 300 kr nyka. B nepBbii AeHb npoaanu
75 Kr nyka, a BO BTOpPOM OeHb — B 3 pa3a MeHblue, 4em
B nepsbiii. CKONBKO KUIOrpaMMOoB Jlyka OCcTanocb Npoaatb?

110.Kynunu 120 TeTpagen B kneTky. 310 B 4 pasa 6onblue, 4em
KYNieHo TeTpaaen B nuHenky. CKONbKO BCEro Kynunm TeT-
pagein B KNeTKy U B JIMHENKY?

30



111.Y cpepHero 6pata 20 p. 910 B 2 pasda Oonble, 4em
y mnagwero 6pata, u B 3 pasa MeHbLle, YEM Yy CTapLUero
Oparta. Ckonbko aeHer y Tpéx 6paTbeB BMecTe?

112.Top Hasapn B konnekumn y Makcuma 6bi1o 50 mapok. 3a rog,
ero Kosinekums ysenmunnack Ha 250 mapok. Bo ckonbko pas
YBENNHUNOCh YMCNO MapOoK B Konekuuu y Makcuma 3a ron?

PewwuTe 3agaun (113—117) ¢ nosicHeHMaMu.

113. Ha cknapge octanock 12 kopo6ok no 200 aeranein u 4 ko-
po6ku no 150 petaneir. CKonbko BCEro gertanein octanochb
Ha cknapge?



114.Ha natutoHHble camocBanbl norpy3vnm 120 T rpasusa. Ha
CKOJIbKO CamMOCBaJIOB NOrpy3van 3T0T rpaBmin?

115.CroumocTe npoe3gHoro OGwuneta Ha Mecsy cocTasBnser
800 p. A ctoumocTb BuneTta Ha oaHy noesaky — 22 p. AHs
Kynuna npoe3gHow v caenana 3a mecsiy 45 noesgok.
Ckonbko pybnein oHa cakoHomuna?

116.YuyeHuk 3agyman ymucno, ysenuyun ero B 10 pas, nony4yeH-
HblA pe3ynbTaT ymeHbwun B 3 pasa u nonyyun 30. Kakoe
yucno oH 3agyman? (Pewwute 3apady «0OpaTHbIM XOA0M».)

117.Y4eHnua 3agymana ymcno, ymenboluimna ero 8 10 pas, nony-
YEeHHbI pe3ynbTaT yBenuuuna B 7 pa3 u nonyyuna 42. Ka-
KOe 4ncno oHa 3agymana?
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EN 3apauu Ha BCce peiicTBUS

118.Hekto 3aayman yncno. OH yBenuuun ero Ha 10, nonyyeH-
HbIl pe3ynbTaT yMeHbLKn B 2 pasa, NoJiyYeHHOEe YMUCIO
ymeHblwmnn Ha 10, nonyyeHHbln pesynbTaTr  yBENUYUi
B 2 pasa. B pesynbTrarte Bcex BbIMUCIEHUIA MOMYHUSIOCH YUC-
no 90. Kakoe yncno oH 3agyman?

119. Hekto 3apyman uucno. OH yBennuun ero Ha 10 n ews
B 3 pasa, NoJly4eHHOe YMC0 yMeHblU Ha 12 1 ewé B 3 pasa.

B pesynbTaTte BCex Bbl4MCNEHUI OH nony4un Ymucno 7. Ka-
KO€ 4nCno OH 3agyman?

120. Tokapb MOXeT 06TounTb 132 geTtanu 3a 6 4, a ero y4eHuky Ha
BbINOJIHEHWE Takoro 3agaHusa Tpebyetcs B 2 pasa Gosblue
BpemMeHW. CKONbKO BpeMeHu notpebyeTcs UM, YTOOb! Bbinon-
HUTb TO Xe 3aJaHne Npu COBMECTHOM pabore?

1) 6-2=12 (4 — mpebyemcsi y4eHUKy HG BbINOIHEHUe 3d-
0aHUS;

2} 182 S0 venmmsraimsini s A S enss
33



121.MepBas 6puraga moxer nocaautb 300 aepesbeB 3a 10 v,

a BTopow Gpurage Ha BbINOJIHEHUE TaKOro 3agaHus notpe-
oyetca Ha 54 Gonbwe. Ckonbko BpemeHu notpebyercs
nBym 6purapgam, 4ToObl BbINOMHUTE TO Xe 3afaHune rnpu co-
BMECTHOM paboTte?

122. lNepBas MalMHUCTKA neyataeTr 15 ctpaHul, B 4ac, a BTopasi

34

MaLUMHUCTKA 3a 54 neyaraeTr CTOJSIbKO Xe CTpaHuL, CKOJIbKO
nepsas 3a 4 4. YcnewT v MaMHUCTKM nepernevaratb pyko-
nuck o6bEMomM 100 cTpaHuL, 3a 3 4 Npu CoBMECTHOW paboTe?

1) 15:4=60 (C.) — -overrerermmmmirimnii
2) BO S =t st G i e i s i e i b e e



123.0epBbin TOKapb 3a 14 obTauymsaeT 33 geranu, a BTOPOW
TOKapb 3a 3 4 o6TaunmBaeT CTOAbKO AeTanen, CKONbKO nep-
Bblh 32 4 4. YcnewT nm ol 0b6tountb 140 petaneit 3a 2 4
npu coBMecTHO paboTe?

124.B pByx kop3uHax nexano 46 sénok. Korga 3 nepBoi BO
BTOPYIO nepenoxunun 5 a6nok, 1o 9610k B KOp3MHax crtano
NOpPOBHY. M0 ckonbky 610K ObINO B KAXA0M KOP3UHE nep-
BOHa4asibHO?

125.Ha aByx nonkax ctosno 180 kHur. Korpga ¢ nepBon NONMKu
Ha BTOPYIO NnepecraBuimn 25 KHUM, TO KHUI Ha NosKax cTtano
NOPOBHY. CKONbKO KHUI CTOSSIO HA KaXa0i Nonke nepBoHa-
YyanbHO?



126.B aByx knaccax 6110 54 yqawmxcs. Korga B nepsbiii Knacce
NPULIAM 3 y4eHuUbl, a BO BTOPON — OAWH YYEHUK, TO yya-
LMXCS B Klaccax cTano nopoBHY. CKONbKO yyawmxcs 6bino
B KaXAO0M Kacce nepBoHaYyanbHO?

127.B 1péx knaccax 6110 95 yyawmxcs. Korga B nepsbiii Knacc
npuwnan 4 y4eHuka, a u3 BTOPOro B TPETUIA nepeltna ogHa
y4eHMUa, TO y4allMxca B TPEX Knaccax CTano MOpPOBHY.
CKONbKO yyalmxcs Obin0 B KaXA0M Kiacce nepBoHa4anbHO?

128.B netckom caay 6bino 357 petein. Korpa pogurtenu 3abpa-
1N ManNb4UKOB CTOSILKO X€, CKOJIbKO U OEeBOYEeK, OCTanoCb
14 manb4ynkos 1 23 aeBoykn. CKONMbKO Manb4YmMkoB U CKOJIb-
KO Aeso4ek ObiIo B 4eTCKOM cany?

1) 14+23 =37 (0emell) —..........cccverrmiiiiiieiiiieeeice e
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129.B marasuHe 6bino 720 naketoB Monoka u kedupa. Korga
npopanu 360 naketoB monoka n 100 nakeTtoB kepupa, Mo-
noka v kepupa octanocb NOpoBHy. CKONbKO NakeToB MO-
JIOKa 1 CKONbKO nakeToB kedupa 6bIN0 nepBoHa4yanbHO?

130.B knetke cnpsat 20 ¢asaHOB M KPONAMKOB. Y HUX BMeECTe
64 nanbl. CKONbKO KPOSIMKOB B KNETKE?

YkasaHwue. NpeacraBbTe, 4TO HA BEPX KIETKU MONOXUNU
MOPKOBKY M BCE KPOJIMKU BCTaNM Ha 3aJHue nansbl.

1) Ckonbko nan 6Gydem Ha noay Kaemku, eciau KpOonuKu
BCMAHYM HA 3a0Hue nanbi?



131.Bpar HacuuTan Bo gsope 15 kotaTt un ytat. Cectpa HacuyuTa-
na y Hux 36 nan. Ckonbko BO ABOpE KOTAT?

132. Ecnu kaxaplili MasnbyvK Hallero knacca npuUHECET S Kr Maky-
naTypbl, a Kaxaaa aesoyka — 3 kr, To Bce 29 y4alumxcs co-
Oepyt 117 kr makynatypbl. CKOMbKO Manb4yvMKOB B Hallem
knacce?

1) CKOAbKO KUM02PAMMOB MAKynamypbl cobpanu 6bl BCe
yqawuecs, ecnu 6bl Kaxoblll NPUHEC NO 3 K2 MAKyNamypbl?

........................................................................................
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133.B marasuHe «[leTtckuini Mup» npogaBanocb 28 ABYXKONEc-
HbIX U TPEXKONECHLIX Benocunenos. Y Bcex Benocunenos
67 konéc. Ckonbko 6biN0 ABYXKONECHbLIX BENOCUNeaoB?

1) CKonbKo BCe20 6bl0 Obl KONEC, ecnu BGbl BCe BenoCcUunedbl
Obl1U 0BYXKOIECHBIMU?

134.[epBbIt CTAHOK OTWTAMNyeT Tpebyemoe YUCIo aeTtanei 3a
5 4, a BTOpOon — 3a 7 4. CKONbKO gertanei B 4ac wramnyer
nepBbIi CTaHOK, ecnu BTOpon wrtamnyeTt B 4yac Ha 100 pe-
Tanen MeHbLUe, Yem nepsbin?

1) Ha ckonbko Oemaneli MeHbe omumamnyem 3a 54
BMOpPOLi CMAHOK NO CPABHEHUIO C NEPBbIM?

100 - 5 =500 (0emaneui).

2) 30 CKONbKO YACOB BMOPOU CMAHOK omuimamnyem 3mu
500 demaneli?



135.1lepBas mMawmMHUCTKA MepenevyaTtaeTr pPykonucb 3a 44,
a BTOpas MalMHUCTKA, KoTopas 3a 1 4 nepeneyaTbiBaeT Ha
3 CTpaHuupbl MeHbLUe, YeM nepsas, nepeneyaraeT Ty Xe py-
konuck 3a 6 4. CKoNbko CTpaHuL, B pykonucu?

136.Jetam paspasanu s6noku. Kaxaomy gann no 2 s6noka,
n octanock 15 a6n0k, a 4T0ObLI pazgaTbh Kaxaomy rno 3 s6-
noka, He xsatuno 6bl 10 abnok. Ckonbko 6bino geten?

Yka3aHue. NpeacrasbTe, 4TO NO 2 96noka yxe pasganu.
Ecnu npuHecyT ewé 10 a6nokK, TO CKONbKUM OETAM MOXHO
haTb No TpeTbemy A6510Ky?

137.B knacce paspasanu Tetpaau. Kaxagomy nanu no 2 terpa-
an, n octanock 25 TeTpagen, a 4yTobbl pa3aatb Kaxaomy no
4 teTpaaw, He xBaTuno Obl 29 TeTpagen. CKOMbKO ydalluux-
cAa B Knacce?
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I[N 3apauum Ha yacTm

138.Kynunn 120 TeTpapen B KneTky u B NUHeNKy. TeTpaaei
B KneTky 6bi10 B 3 pasa Gonblue, 4eM TeTpagei B IMHENKY.
Ckonbko 6bIN0 TeTpagei B MNHENKY?
nycmb mempaou B NuHeliky Co-
CMaAasAlOM 00HY 4acmb. CKObKO
MaKux 4Yacmel npuxodumcsi Ha
mempaodu B knemky? (Modnuwiume
HA pucyHke: «1 4acmb», «3 4dc- +————
muy.)

1) Ckonbko 4acmeii npuxodumcsi - o
Ha Bce 120 mempadeli?

B KJIETKY

B IUHEHKY

139.B cnopTtuBHOIN cekuumn 3aHumaeTcsa 60 yyalmxcs, npuyém
Manb4ymkos B 4 pasa 6onblie, 4em gesoyek. CKoNbKo Masib-
YUKOB 3aHMMAETCs B cekumn?

Moanuwwute Ha pucyHke: «1 yactb», A+ 60
«4 yactu». M +—t i
BB secssinnmassmhimsmmisis i s



140.TypucTt npeogonen newkom v Ha aBTobyce paccTosiHue
180 kM, npuyém Ha aBToOyCe OH Npoexan B 5 pa3 6onbLiee
paccTtosiHue, 4em npoLuén newkom. Kakoe pacctosHue OH
npoexan Ha aBTobyce?
CoenanTte cxemMaTU4eckmii pUCyHOK U pewiute 3apaqdy.

[
.......................................... B - ]
.......................................... . § i
OMIBEIIE csniiianiesssunssissmtion e su s s osssns sy sl e un s aias
141.CoctaBbTe 3agaqy NO Cxe- rerpagu — }100p
MaTU4ECKOMY PUCYHKY U 3a-  KHHUTH o

nuwnTe eé peLueHue.

.........................................................................................
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142.Tetpagenn B knetky kynunm Ha 60 Gonblie, 4eM TeTpagen
B NnMHenky. Tetpagen B knetky 6bino B 3 pasa 6onblue, 4yem
TeTpanen B nnHenky. CKoONbKo Kynuam TeTpagen B NUHENKY?

Nycmb mempadu B JUHeliky COCMABASIOM 00HY YACMb.

CKOIbKO MAakux yacmeu cocmasnsiom mempaou B Knem-
Ky? (Modnuwiume Ha pucyHke: «1 4acmby», «3 4acmuy.)

1) CKOAbKO 4acmeii  npuxo- B KJIETKY
oumcsa Ha 60 mempadeii? ]
............................................. 60 T
2) Ckonbko mempadeii npuxo- L ____ el
oumcsa Ha 00Hy Yacmb (mem- T

paou B JIUHelKy)?

143.B CrnopTMBHOI CekuMn ManbyYMkoB 3aHMMaeTcs B 4 pasa
6onblie, yem gesoyek. ManbunkoB Ha 30 Gonblue, Yem ae-
Bo4YeK. CKONbkO Manb4yukoB 3aHumaeTtcs B cekummn? (Moa-
NULLINTE Ha PUCYHKE: «1 YyacTb», «4 YyacTu».)

............................................... 'u
............................................... M ' t n N
............................................... 30



144.TypucT NpOLWEN NewkoM paccTtosiHne B 5 pa3 MeHbluee,
4em npoexan Ha asTobyce. Ha aBTtobyce OH npoexan Ha
120 km Gonblue, 4em npoLwén newkom. Kakoe paccrosHue
OH npoexan Ha asTobyce?

Caenaiite cxemMatuieckuin pUCyHOK U peluuTe 3anady.

BBl [Nenenue c ocTtatkom

145. Bbluucnure:
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146.BcTaBbTe nponyweHHble uMdpbl Tak, 4ToObl Bbl4MCneHUe

a)

B)

a)
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147.BbinonHuTEe geneHme ¢ OCTaTkoM:

a)
4

148.

46

| 6f | | | | 8} | | |||
85 14/5] 7 | 7/5]116] |
EENEREEEEC EEE
0918 19[2]af1[3] | [ | [ [6]4{3]2/3]
ENEEREEEEOEENEENEEEEEN
22022 2338328 |

BcTaBbTe NPOMyLUEHHbIE 4Yucna Tak, 4TOObl BblYUCNEHUE

CTano BEPHbIM:
ga) 573211 =i (00T, wsues;
B) 95 13 =\..s (13,5 RN,
) deses : 14 =5 (ocT. 1);

) g [pR— :40 =9 (ocrT. 3);

1) 226 ¢ s =5 (ocT. 1);

B Y71 & cones =7 (ocT. 3);
H) 239 : ..... =12 (ocT. 11);

6) 85 : 12 = s (OCT: 2uven);
ry 73:14=..... (OBT. s );
= (— : 13 =7 (oGT. 2);

B coeves : 17 =8 (ocT. 4);

K) 666 : ... =8 [(6eT. 2);
M) 225 ¢ .. = 13 (ocT. 4);
0) 234:..... =13 (ocT. 10).



149. BoinuwinTte nepsble OECATb HaTypasibHbIX YNCEN, KOTOpbie
npu geneHnm Ha 3:

a) BAOT OCTATOK O
0) JBIOT QOTBTOK | «ocscnsinin o smmnss i ss s s s L5
B) JAIOT OCTATOK 2 oo

150.Y6eputecs, yTo npu n =1, 2, 3, 4 yucno 5n + 1 npun pene-
HUM Ha 5 paét octatok 1. BepHo nu, 4to npu nobom HaTy-
pasibHOM 1 YACNO Sn + 1 npu geneHnn Ha 5 paér ocrtarok 1?

n=1 5-1+1=6, 6:5=1 (ocm. 1) — BepHo,

151.Bce HatypanbHble yncna pa3butbl HA TPU Knacca yucen,
KOTopble npu geneHnn Ha 3 patot octatok 0; 1; 2. Bee umc-
nla NnepBoOro knacca 3apatotca dopmynon 3n, roe n — Ha-
TypanbHOE 4YUCNO, BCE Yucna BTOPOro Knacca 3agalTcs
dopmynoni 3n+ 1, roae n — HatypanbHoe 4ucno. Kakoi
¢dopmynon 3apaloTcsa BCe Ymcna TpeTbero knacca?

152.Kakoin popmMynoit 3apaloTcs BCE YMCna Kaxaoro us cne-
ayouwmx knaccos? Yucna, KOTopble Npu aeneHnn Ha 4:

8} BOIOT GOTATOR 1) et it basonmsss
0) BRIOT OOTATOK 11 5o nrese sy ses b br s ta ses sxaneiai
B) JBIOT OCTATOK 2 ...... . cocvsersurmessss pusmrmswassspransssss ansaassnsassmss
T} EERIET QETEIOK ) airisesstaovsmtibeissmsimtnsnrssmmmketmms iy

153. Cbipok cTouT 5 p. 40 k. Kakoe Hanbosnbluee Y1Cno CbipKoB
MOXHO KynuTb Ha 40 p.?
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